



Для немедленной публикации: 23.05.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРОВЕДЕНИИ ПЯТИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ
ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ ДЛЯ РЕАЛИЗАЦИИ ЗАКОНА ОБ
ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ОБЛИГАЦИЯХ «ЧИСТАЯ ВОДА, ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ И
ЗЕЛЕННЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА»**

Первая из 10 очных и виртуальных сессий начнется в Буффало 30 мая

*Будут обеспечены исторические возможности финансирования для
улучшения и защиты сообществ по всему штату*

*Преимущества включают в себя продвижение экологической
справедливости, смягчение последствий изменения климата, создание
рабочих мест и охрану здоровья населения*

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила информацию о следующих пяти локациях образовательного тура слушаний для ознакомления с Законом об экологических облигациях «Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места» (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act) с бюджетом 4,2 млрд долларов. Закон об экологических облигациях, одобренный подавляющим большинством избирателей осенью прошлого года, предусматривает приоритетные инвестиции в экологическую справедливость, смягчение последствий изменения климата, восстановление береговой линии, устойчивость к наводнениям, качество воды, сохранение открытых пространств, рекреационные ресурсы и «зеленые» рабочие места. Слушания обеспечивают общественности и потенциальным претендентам на финансирование возможность узнать больше о Законе об экологических облигациях, а сообществу — повлиять на потенциальные критерии, разработанные для определения потенциальных проектов.

«Закон об экологических облигациях будет действительно преобразующим для наших сообществ, и я с нетерпением жду начала этих слушаний на следующей неделе, а затем продолжение в разных местах по всему штату в течение лета, — **сказала губернатор Хокул.** — Слушания будут способствовать борьбе штата Нью-Йорк с изменением климата и росту нашей экономики, предоставляя возможность обсудить будущие проекты, которые создадут рабочие места,

защитят окружающую среду, улучшат качество жизни и оставят долгосрочные преимущества для наших сообществ».

Первая очная сессия, [о которой губернатор объявила в Неделю Земли](#), пройдет 30 мая, с 13:00 до 15:00, в Центре завтрашнего дня Университета Буффало (University at Buffalo Center for Tomorrow), Северный кампус, 125 Service Center Road, Буффало.

Следующие сессии выездных слушаний включают:

- **Центральный Нью-Йорк (Central New York):** 8 июня, с 13:00 до 15:00, Университет штата Нью-Йорк в Кортленде (State University of New York Cortland), конференц-зал Кори Юнион (Corey Union Function Room).
- **Северные регионы (North Country):** 14 июля, с 13:00 до 15:00, Общественный колледж Северных регионов (North Country Community College), спортивный зал Sparks Athletic Complex Alumni Gymnasium.
- **Столичный регион (Capital Region):** 20 июля, с 13:00 до 15:00, Университет в Олбани, аудитория кампус-центра (Campus Center Auditorium).
- **Долина Нижнего Гудзона (Lower Hudson):** 15 августа, с 13:00 до 15:00, Окружной центр Уэстчестера (Westchester County Center), Малый театр (Little Theater).
- **Лонг-Айленд (Long Island):** 24 августа, с 13 до 15 часов, Общественный колледж округа Саффолк, арена Кредитного союза Саффолка (Suffolk Credit Union Arena);

В настоящее время уточняются дополнительные детали двух мест проведения в г. Нью-Йорке в Бронксе и Бруклине, а также двух виртуальных встреч. Об этих встречах будет объявлено в ближайшее время.

Чтобы зарегистрироваться на любую из этих встреч, посетите сайт www.ny.gov/bondact.

Знаковый Закон об экологических облигациях «Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места» (Clean Water, Clean Air and Green Jobs Environmental Bond Act) является самым масштабным проектом экологических облигаций в истории штата и первым в Нью-Йорке с 1996 года. Закон об экологических облигациях позволит выделить 4,2 миллиарда долларов на экологические и общественные проекты, которые в том числе будут способствовать созданию рабочих мест, а также предусматривает существенные инвестиции в реализацию инициативы «Чистые зеленые школы» (Clean Green Schools), которая будет охватывать более 1000 государственных школ с недостаточным уровнем финансирования. Признавая, что уязвимые категории населения непропорционально страдают от негативного воздействия окружающей среды и

изменения климата, как минимум 35 % (цель — 40 %), предусмотренных Законом об экологических облигациях, будут направлены в неблагополучные районы.

В частности, в рамках Закона об экологических облигациях будет выделено:

- 1,5 млрд долларов на смягчение последствий изменения климата;
- 1,1 млрд долларов на восстановление и снижение риска наводнений;
- 650 млн долларов на улучшение качества воды и создание устойчивой инфраструктуры;
- 650 млн долларов на сохранение открытых пространств и рекреационные проекты;
- 300 млн на дополнительные проекты в любой из четырех основных категорий.

Агентства штата, местные органы власти и партнеры смогут получить доступ к финансированию Закона об экологических облигациях в рамках многолетнего процесса. В прошлом месяце, во время Недели Земли, губернатор Хокул объявила о первом выделении финансирования по Закону об экологических облигациях, которое, в сочетании с существующими источниками финансирования штата, составит в общей сложности 425 миллионов долларов, выделяемых в виде субсидий штата на водные ресурсы. Заявки принимаются до 28 июля, более подробную информацию можно найти на сайте efc.ny.gov/wiia.

В настоящее время межведомственная рабочая группа определяет потребности в экологическом финансировании по всему штату и разрабатывает программную логику для реализации Закона об экологических облигациях. В образовательном туре примут участие эти заинтересованные стороны и другие заинтересованные жители Нью-Йорка, чтобы узнать о типах проектов, которые могут финансироваться в рамках Закона об экологических облигациях, и начать обсуждение критериев получения финансирования.

Образовательный тур является частью обязательств штата по обеспечению совместного и прозрачного процесса распределения средств по Закону об экологических облигациях. На заседаниях будут представлены презентации по Закону об экологических облигациях и возможность обсудить один на один с экспертами штата. Мероприятия будут открытыми для публики.

Руководитель Департамента охраны окружающей среды штата (State Department of Environmental Conservation) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «4,2 миллиарда долларов, выделенные на реализацию Закона об экологических облигациях, станут огромным ресурсом для государственных и местных органов власти, общественных организаций и многих других заинтересованных сторон, продвигающих проекты по защите наших природных ресурсов и улучшению жизни тех, кто больше всего страдает от загрязнения окружающей среды и изменения климата. DEC с нетерпением ждет возможности присоединиться к нашим

партнерам из агентств на этих сессиях, чтобы услышать мнение жителей Нью-Йорка и обсудить широкомасштабные и долгосрочные преимущества Закона об экологических облигациях для окружающей среды, сообществ и экономики штата».

Президент и генеральный директор Управления энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк (New York State Energy Research and Development Authority) Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris): «Выездные общественные слушания по Закону об экологических облигациях — это возможность для нас напрямую услышать от жителей Нью-Йорка, поддержку каких приоритетных проектов в области изменения климата и чистой энергии они хотели бы видеть через это критически важное финансирование, в том числе в неблагополучных районах. Я с нетерпением жду этой возможности для сбора информации и мозгового штурма на основе решений о том, как наилучшим образом реализовать это финансирование на благо жителей сегодня и в будущем».

Руководитель Управления парков штата Нью-Йорк (New York State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Выездные общественные слушания по Закону об экологических облигациях — это прекрасная возможность пообщаться с представителями местных органов власти, представителями общественности и частными лицами со всего штата, чтобы услышать их идеи и мнения о том, какие экологические проекты будут наиболее значимы для их районов. Я с нетерпением жду этих дискуссий и продолжения содействия сохранению чистоты окружающей среды, укреплению экологической справедливости, решению проблемы изменения климата и расширению доступа к здоровому отдыху на природе с помощью Закона об экологических облигациях».

Президент и генеральный директор Environmental Facilities Corporation (EFC) Морин А. Коулман (Maureen A. Coleman): «EFC рада обсудить с заинтересованными сторонами значительное финансирование, которое выделяется на важнейшие проекты водной инфраструктуры. Мы будем содействовать выполнению обязательств губернатора Хокул по обеспечению экологической справедливости, гарантируя, что эти средства будут выделены тем сообществам, которые больше всего в них нуждаются».

Руководитель Департамента сельского хозяйства штата (State Agriculture) Ричард А. Болл (Richard A. Ball): «Подавляющая поддержка Закона об экологических облигациях со стороны избирателей является настоящим свидетельством приверженности жителей Нью-Йорка делу защиты окружающей среды. Финансирование в размере 4,2 млрд долларов будет направлено на проекты, которые будут бороться с последствиями изменения климата, сдерживать загрязнение окружающей среды, улучшать качество воздуха и воды в наших районах и защищать наши природные ресурсы для будущих поколений. Слушания позволят членам нашего сообщества принять участие в процессе

принятия решений, а также узнать больше о тех огромных преимуществах, которые обеспечит это законодательство».

Подробнее о Законе об экологических облигациях можно прочитать на сайте www.ny.gov/bondact.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)